新型コロナウイルスの感染拡大防止への対応について

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

新型コロナウイルス感染拡大の収束がいまだ見えない中、株主さまの安全確保及び感染拡大防止のため、来る6月29日(火曜日)の当社第73回定時株主総会におきましては適切な新型コロナウイルス感染防止策を実施させていただいたうえで、開催させていただきます。

株主総会の運営につきまして、株主の皆さまへのお願いと当日の感染防止策等を下記のとおりご案内申し上げますので、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 株主の皆さまへのお願い

- ・本株主総会につきましては、**書面またはインターネットにより事前の議決権行使をいただき、株主** 様の健康状態にかかわらず、本株主総会へのご来場は感染回避のため、極力お控えくださいますよ うお願い申し上げます。
- ・ご高齢の方、基礎疾患をお持ちの方、妊娠されている方、体調がすぐれない方は、特に慎重なご判断をお願いいたします。

2. お土産の配布について

・<u>本年より、ご出席の株主さまへのお土産の配布を取り止めさせていただきます</u>。何卒ご理解くださいますようお願い申し上げます。

3. ご来場される株主さまへのお願い

- ・<u>ご来場いただく際はマスクをご着用いただき、議事進行中もマスクのご着用をお願いいたします</u>。 なお、マスクをご着用いただけない場合は入場することができませんので、ご了承ください。
- ・<u>ご入場時には、サーモグラフィーによる検温及びアルコール消毒液による手指消毒にご協力をお願</u>いいたします。
- ・<u>会場では座席を指定させていただきます。また、お席の間隔を十分にとっておりますので、座席数</u>が大幅に減少しております。そのため、ご入場をお断りすることもございます。
- ・体調不良とお見受けした方には、運営スタッフがお声がけさせていただき、検温等をお願いいたしますが、発熱がある場合は入場をお断りすることがありますので、ご了承ください。

4. 接触感染リスク低減のための当社の対応

- ・役員および運営スタッフは、事前に体調を確認のうえ、マスクを着用して対応させていただきます。
- ・受付においては透明スクリーンを設置の上、運営スタッフは手袋を着用させていただきます。
- ・株主総会の議事は、円滑かつ効率的に執り行うことで、感染防止のため例年よりも短時間で行う予定でございます。

今後の状況により、上記の内容を更新する場合や、株主総会の運営に大きな変更が生じる場合は、 当社ウェブサイト(https://www.natori.co.jp/)にてお知らせいたします。

以上、株主の皆さまにはおかれましては、ご理解とご協力をお願い申し上げます。

以上